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     ＜一行問題 PART18 H25 日本大学第二高校＞ 
 

（1）「塾技 11」の手順に従って計算すればよい。 

 

 

 

 

 

（2）「塾技 1」の手順に従って計算すればよい。 

 

 

 

 

 

（3） 

 

 

 

 

（4）1 次関数      の変化の割合は傾きと等しく  とわかる。「塾技 48」より， 

   

 

 

（5） 

 

 

 

 

 

2 点 O，A を結ぶと，△AOB≡△AOC と 

なるので，∠OAC =∠OAB = 36 ÷ 2 = 18˚ 

ここで，△AOC は OA = OC の二等辺三角 

形となるので，∠OCA =∠OAC = 18˚ 

 

 

 

（6）円すいの母線を aとすると，「塾技 8（3）」より， 

   

 

 

 

 

 

 

 

高さを hとすると，  

よって，体積   
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　 　 　　 a：分母に 4 個，分子に 6 個より，分子に 2 個残る 

b：分母に 2 個，分子に 6 個より，分子に 4 個残る 
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－が全部で 4 個となるので，式全体の符号は＋ 


